
12. Pouka za 20. lipnja 2026.



“Gospod Jahve 
dade mi jezik 
vješt da znam 
riječju krijepiti 
umorne. Svako 
jutro on mi uho 

budi da ga slušam 
kao učenici.“ 
(Izaija 50,4)



Tisuće uistinu ne poznaju Isusa. Zovemo ih “izgubljenim ovcama”, ali 
oni ni ne znaju da su izgubljeni. A kako će znati da im treba Isus ako 
im nitko ne objasni?

Kako je Bog odlučio doprijeti do svih tih ljudi? Kroz nas. To je naš 
“veliki nalog.”

Bog brine za svaku osobu na ovom planetu i “želi da se svi ljudi spase 
i dođu do spoznaje istine” (1. Tim. 2,4). To uključuje i one koji ga ne 
poznaju i one koji su Ga, poznavši Ga, napustili i okrenuli se od 
Njegovih putova.





"Idite... [svim narodima]" bila je zapovijed koju je Isus 
dao ljudima koji su se okupili da ga vide nakon njegova 
uskrsnuća (Matej 28,18.19a).

Kao Petar i Ivan, "ne možemo drukčije nego 
govoriti što smo vidjeli i čuli" (Djela 4,20). 
Tako i mi možemo govoriti s propovjedaonice, 
vikati po ulicama, dijeliti svoja svjedočanstva 
na društvenim mrežama ili ih jednostavno 
podijeliti s nekim. Svi smo uključeni.

Ti su učenici zauzvrat podučavali druge učenike... i tako 
dalje dvije tisuće godina... Do naših dana danas. Sada 
smo mi ti koji primaju Isusovu zapovijed.

Što su trebali učiniti? Trebali su otići i ”praviti” učenike. 
To jest, kontaktirati ljude, krstiti ih i učiti ih da budu 
Isusovi učenici (Matej 28,19.20).





O P O N A Š A J U Ć I  I S U S A
“Jer ljubav nas Kristova obuzima kad ovo pomislimo: ako jedan za sve umrije...”                          

(2. Korinćanima 5,14a VŽB)

Što je motiviralo Isusa da traži "izgubljenu ovcu" (Matej 15,24)?

Nesumnjivo je to bila Njegova ljubav prema nama (Matej 
9,36; Ef. 5,2). Također je stavio svoju ljubav u nas, kako 
bismo je mogli dijeliti s onima koji još ne poznaju Isusa. 
Ponekad ljudi pokušavaju prisiliti druge da prihvate Isusa 
za svoje dobro. Ali to nije metoda koju je Bog odabrao.

Bog nije prisilio Adama i Evu da ne griješe. Nije prisilio 
predpotopne ljude da uđu u arku. Nije prisilio Ninivce 
da ga prihvate. Govorio im je s ljubavlju i upozoravao ih 
na posljedice slijedenja vlastitih puteva.

Oponašajući Isusa, pokazujemo Njegovu ljubav 
drugima i pozivamo ih da ga slijede.



Svi smo mi propovjednici Isusa i 
zapovijeđeno nam je da se pripremimo za to 
(1. Pet. 3,15). Ali nismo svi znali propovijedati. 
Međutim, imamo obećanje da će nam sam 
Bog dati potrebne riječi (Iza. 50,4).

Upoznaj nekoga i s vremenom izgradi 
prijateljstvo s tom osobom.

Molite da Duh Sveti djeluje na srce te 
osobe. Molite se za prave prilike za 
komunikaciju s njima.

Tražite prirodne načine da govorite o 
vlastitim iskustvima vjere ili ponudite 
molitvu za njih.

Pronađite načine kako povezati svog 
novog prijatelja s drugima iz vaše crkve.

Moli se za specifične potrebe ili pitanja 
koja tvoj novi prijatelj može imati.

Potražite priliku da im pokažete kako 
Biblija nudi utjehu, savjete i vodstvo u 
našim životima.

Doći će trenutak kada ćete pitati svog prijatelja 
želi li proučavati Bibliju s vama. Kasnije bi vaš 
prijatelj mogao poželjeti i krštenje.

Evo nekoliko jednostavnih savjeta koje treba 
imati na umu dok razmišljate kako ćemo biti 
namjerniji u dijeljenju Isusa s drugima:





BOG TRAŽI SVOJU DJECU
“Bog kaže: ‘Moj dragi sin Efrajim, moje dijete ljubljeno! Kad god o njemu govorim, kad 
god ga se sjetim, srce mi čezne za njim i želim mu iskazati milost.” (Jeremiah 31,20 SHP)

U jednom trenutku, Božji narod se 
podijelio: Efraim (Sjeverno kraljevstvo) 
napustio je Boga; Juda (Južno 
kraljevstvo) ostao je vjeran.

One koji su služili Bogu, a zatim Ga napustili, Bog i dalje doziva s ljubavlju. Oni 
su Njegova djeca, On ih voli i uporno ih potiče da Mu se vrate.

Unatoč napuštanju, Bog je i dalje 
smatrao Efraima svojim voljenim 
sinom (Jer. 31,20). Čak je prikazao i 
njegovuu baku Rahelu kako plače za 
sinovima, koji su umrli u svojim 
grijesima (Jer. 31,15).

Možda su neka od naše djece, koja su nekada poznavala vjeru, napustila 
vjeru. Daleko od toga da im okrenemo leđa, moramo ih i dalje voljeti i 
ljubazno im govoriti. Bog nas podsjeća da su oni predmet Njegove najnježnije 
suosjećajnosti i iskreno želi da mu se vrate.



TRAŽIMO ONE KOJI SU OTIŠLI
“Rasijao sam ih među narode, ali će se oni u zemljama dalekim spomenuti mene, poučit će 

svoje sinove, i oni će se vratiti.” (Zeharija 10,9)

Naš supružnik; naš sin; naša kćer; naš prijatelj; naš susjed; onaj brat 
ili sestra koji su nekad sjedili na toj klupi... Onih dana su se molili s 
nama, ali sada, gdje su?

Naša je dužnost pronaći ih i vratiti u 
krug. Kako to učiniti? Prvo, 
molitvom. Drugo, biti primjer ljubavi 
i dobrote prema njima.

Postoji mnogo razloga zašto ljudi napuštaju crkvu. Nismo pozvani 
suditi njihovim razlozima, kritizirati njihove motive ili ih jednostavno 
zaboraviti.

Svjedočanstvo o vašem životu, 
vašim djelima, riječima i molitvama 
za nekoga tko se udaljio od Boga 
može radikalno promijeniti njegov 
život i budućnost.



“Bog je mogao povjeriti poruku evanđelja i sav rad službe ljubavi 
nebeskim anđelima. Mogao je koristiti druge načine za ostvarenje 
svoje svrhe. Ali u svojoj beskrajnoj ljubavi odlučio nas je učiniti 
suradnicima sa sobom, s Kristom i anđelima, kako bismo mogli 
dijeliti blagoslov, radost, duhovno uzdizanje koje proizlazi iz ove 
nesebične službe. […]

Ako krenete na posao kao što Krist namjerava da Njegovi učenici to 
učine, i osvajati duše za Njega, osjetit ćete potrebu za dubljim 
iskustvom i većim znanjem o božanskim stvarima, te ćete žudjeti i 
žeđati za pravednošću. Molit ćete Boga, vaša vjera će biti ojačana, a 
vaša duša će piti dublje gutljaje iz izvora spasenja. Susret s 
protivljenjem i kušnjama natjerat će vas da se okrenete Bibliji i 
molitvi. Rasti ćete u milosti i spoznaji Krista te steći bogato 
iskustvo"..

Ellen G. White, Put Kristu, str. 79.80. u izvorniku.
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